

# 卫生部称国内未发现“人肉胶囊”

## 韩国海关曾表示查获大量从华入境的类似胶囊

卫生部发言人邓海华8日在回答媒体关于“人肉胶囊”的问题时表示,尚未发现国内有此情况。卫生部将根据近期媒体报道线索,会同公安、工商和海关等有关部门进一步调查。

日前,韩国媒体报道称,韩国海关查获了从中国入境的大量由死胎或死婴制成的“人肉

胶囊”,引发各方关注。邓海华说,去年8月份媒体曾有类似报道,卫生部在例行新闻发布会上有过回应,地方有关部门做了详尽调查。针对这次媒体报道所点出的几个地方,有关部门将进一步调查,一有结果会向媒体通报。

据了解,我国对于婴儿遗体、胎儿遗体以

及胎盘的治理和处置有严格规定。医疗机构必须将婴儿遗体、胎儿遗体纳入遗体治理范畴,严禁将婴儿遗体、胎儿遗体按照医疗废弃物进行处理,严禁医疗机构及其工作人员进行患者遗体的买卖和各种经营性的活动,严禁任何人、任何单位买卖胎盘。 据新华社电

# 江西宜春一家5名留守儿童溺亡

在距江西宜春市区80余公里的一个偏远小山村,一位年已72岁的老农王久寿的家门前,摆着五口临时制作的简易棺木,里面静静地躺着他5个年幼的孙子和孙女。“我真没想到,5个孙子孙女一走就没了……”王久寿老人和他的老伴坐在棺木前痛不欲生。不久前还是活蹦乱跳的5个孩子,瞬间就殒命于村后的一口水塘。这是6日下午,发生在宜春市袁州区天台镇塘溪村横溪组的一件震惊四方的悲惨事。



孩子的爷爷奶奶痛不欲生



事发水塘

## 5个哥哥姐姐都不见了

5个孩子分别是王宝兰(女,11岁)、王宝婷(女,11岁)、王心满(女,10岁)、王意族(女,10岁)、王玉波(男,6岁)。

村诊所医生王有福讲述了5个孩子遭遇不幸的情景。那是在6日15时左右,他听到诊所前有人大声呼喊:“不得了,王久寿家的几个孙子孙女全掉进水塘里没见回来……”

来到水塘前,他看见王久寿和老伴也赶到了,正对着水塘大声哭喊。另有几个村民撑着船在水塘里打捞。

王有福说,大约在14时前,王久寿的老伴听到最小的孙子小辉(化名)回家来叫她,说他

## 今后在家守孩子再也不出去打工

王光军是王久寿老人的小儿子,他的两个女儿王宝婷、王意族,瞬间就和亲人永别了。孩子的妈妈王次秀和丈夫从打工地深圳赶回家,就再也没起床,连水也没喝一口。她告诉记者,两个女儿就这样没了,想到她们的音容笑貌就心里很痛。尽管她们年纪小,但都很懂事,在跟着爷爷奶奶生活时,会帮着做家务,还会做花炮外壳赚钱。

王次秀说,本来她和丈夫不会去深圳打

工,因家庭经济条件差,盖了房子欠了债。在家种田和做花炮外壳,只够养家糊口。为了还债,一个月前才经人介绍到深圳一家企业打工。原本打算干几个月把债还了就回家,没想到才一个月,家里就出了这么大的事。幸亏小辉(唯一的儿子)这次保住了命,经过这场灾难,他们夫妇不再出去打工了,就在家守着孩子,日子过得苦点也算了。

事发后,全村在家的村民,包括村书记,还有派出所民警等人先后都赶到水塘边,几名懂水性的村民立即下到塘里打捞。一个多小时后,至17时许,才把5具全身赤条条的遗体全部打捞上来。

和5个哥哥姐姐感觉天气很热,就去水塘洗澡。前面5个人脱了衣服先下水塘。小辉年龄最小不敢下去。但没多久,就发现5个哥哥姐姐都不见了,便大声呼喊,也没回应。正好水塘那边来了个撑船的人,就告诉他有人掉进塘里了,撑船人就在塘面上搜寻,还是没发现有人。

## 老师:看到教室空位很伤心

王老师是横溪村小学的老师,他悲伤地告诉记者,他是王心满和王意族的班主任,她俩都在读三年级。而她们的姐姐王宝兰、王宝婷也是从他班上读完三年级才到中心小学上学,现在是四年级学生。他对这四姐妹的总体印象就是老实听话,很乖,从不和同学惹事。她们的学习成绩也在中上。多好的孩子啊,转眼就没了,上课看着两个空缺的座位,他和全班同学都伤心极了。

## 当地发动捐款开展安全教育

记者了解到,事发后,5个孩子所在的学校派人前来慰问,并准备发动全校捐款。天台镇党委、政府也对此高度重视,将组织干部为5个孩子的家庭捐款,并立即在所有中小学开展安全教育,杜绝类似事件再次发生。

镇民政所还通过救助渠道,给予死者家属进行抚慰。袁州区政府相关领导也在事发后第一时间赶赴现场,指导安抚和安全教育工作。 据信息日报

# 铁路法院检察院 下月底将全部移交地方

在6月底大限来临前,全国各地铁路运输法院、检察院系统掀起移交地方潮。“铁路司法”这个在中国司法体系中存在了30年的“封闭王国”,终于要被纳入地方司法体系。

2010年12月召开的全国铁路法院检察院管理体制工作会议,就曾传达了中央关于铁路司法改革的精神,要求完成铁路法院、检察院的各项移交工作,但直到今年年初,完成移交地方工作的铁路法院、检察院屈指可数。

今年2月23日,最高法、最高检向各地方下发通知,要求各地在今年6月底之前,完成铁路法院检察院向地方移交工作。此后,陆续有

铁路法院、检察院被移交地方,进入5月,更是出现了“扎堆”移交的现象。仅7日一天,就有湖北、云南、重庆三个省份完成移交。

这次为什么能够推进了?根本的原因在于,铁道部此前已经表态,对铁路法院、检察院的经费保障,维持到今年6月底为止。

今年7月以后,铁路法院工作人员及财政规划归地方高院和组织部管理,经费列入地方财政,法官任命方也由铁路局党委变成地方人大常委会。改制后,铁路法院名称不变、案件管辖不变。

据南方都市报

## 城管局长与女子跳湖身亡 女子疑为“小三”



6日晚7时10分许,江苏扬州市西区明月湖大桥上发生一起跳湖事件,一男子和一女子相继从桥上跳下身亡。警方接到报案后,迅速调集警察、消防队、120、打捞队赶赴现场进行搜救。至当天深夜11时许,两遗体被打捞上岸。

围观群众介绍说,跳湖的男子约50岁,女子比男子年轻。事发时,女子先跳入湖中,男子随后也跳入湖中。

在知情人的指引下,记者找到了停放在桥面上的跳湖者的汽车,是一辆红色的轿车,车引擎盖上留有一双女式的鞋子,汽车的副驾驶座上留有女式包、手机、便签本等物。在便签本上,写着:自己明白,发生了这么多的事,我难以承受,只恨我自己太傻,太容易相信人,是我命不好,我只恨我自己……

据扬州新闻广播官方微博透露,跳湖男子为扬州市开发区城管局局长周国生。女子身份不详,疑为“小三”。 据江苏卫视

## 空姐发帖:我被领导潜了 厦航否认:内容多是杜撰



近日,一位自称是厦门航空空姐的网友在各大论坛中发帖,称被厦航的一名领导潜规则,网帖将事发经过进行了详细的描写,同时还贴上了自己的照片。5月7日记者采访厦门航空得到答复,这篇网文除了人名真实外,所谓的潜规则根本不存在。

“被潜轻生的小猫”说,4月12日,她下班后已经是晚上9点20分了,她接到了一位与厦航有合作的驻京办处长的电话,邀请她与另一位同事去厦门会馆做客,同时,厦航营业部的副总经理曹某某也在。

饭局结束后已经是次日一点多了,当她把曹送到会馆准备打车回宿舍时,曹却要求她不要走,并强行抱住她,最终她没能挣脱开。

对此,厦航负责媒体接待的邱先生告诉记者,这则网帖发出后他们就留意到了,“经过调查,帖子中的人名都是真实的,发帖者自称叫王某,但是王某本人并非司乘人员,她是我们公司驻京办的。我们也找过王某和曹某某了解过情况,除了有吃饭这一事外,后面的内容都是杜撰的,这个帖子也不是王某所发,帖子的照片也不是王某本人,不过曹某某的照片是他本人。” 据城市信报

## 郑州市金水区中方园艺术幼儿园 诚聘

我园建于2001年,省示范幼儿园。人性化管理,双休日、带薪寒暑假。现招聘精英如下:

**教师:**有两年以上相关工作经验;有教师资格证、普通话、计算机等相关证件;35岁以下。  
**保育员:**有相关工作经验;有保育员资格证;会说普通话;35岁以下。

以上职务经录用转正后,可提供住宿并购买“五金”,工资面议。  
邮箱:leyi308002@163.com 电话:0371-63791891  
有意者请在本周内将照片及个人简历发至上面邮箱,并打电话约面试时间。

## 免费学刮痧

0371-68861917 67933317  
www.guashaxuexiao.com

## 立体绿化、屋顶庭院 景观绿化设计施工

13623842121